

正 誤 表

「日本暦西暦月日対照表」(1987年1月刊)の記載内容に誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

巻末付録「大小月一覧」(3)の下から9行目、1699年「小の月」の項

〈誤〉

1699	12	己卯	大	1	3	6	9	10	11	12
			小	2	4	5	7	⑧	9	

〈正〉

1699	12	己卯	大	1	3	6	9	10	11	12
			小	2	4	5	7	8	⑨	